

美韩总统:不容忍朝鲜挑衅

奥巴马会晤朴槿惠 愿意对朝外交接触

核心提示

美国总统奥巴马和韩国总统朴槿惠7日在会晤后表示,他们不会容忍来自朝鲜的威胁和挑衅,并呼吁朝鲜为恢复同国际社会接触以及获取援助采取有意义的步骤。



美国总统奥巴马(右)和韩国总统朴槿惠

“奥朴”会 对朝有大棒也有胡萝卜

奥巴马和朴槿惠7日在白宫举行了会谈。奥巴马在会谈后举行的联合记者会上说,朝鲜试图通过威胁让韩国和美国产生裂痕或者赢得国际社会尊重的努力已经失败。他还重申了美国对于日本和韩国的常规军事力

量和核保护的承诺。

朴槿惠在记者会上表示,两位总统再次确认两国不会容忍朝鲜的威胁和挑衅。她说,两人还同意将继续加强针对朝鲜的核武器和常规武器威胁的威慑。

不过,在对朝鲜高举大棒的

同时,韩美领导人也拿出了“胡萝卜”。奥巴马在记者会上表示,两国愿意同朝鲜进行外交接触,并且在未来能够建立信任。但他同时强调,这样做的前提是朝鲜必须采取有意义的步骤,履行其朝鲜半岛无核化的承诺。

关注民生 金正恩释放缓和信号

朴奥会谈的同时,大洋彼岸,朝鲜最高领导人金正恩的公开活动仍然集中于民生项目。朝鲜中央通讯社7日报道,金正恩最近视察朝鲜人民军承建的多

个工程项目,包括祖国解放战争胜利纪念馆、纹绣戏水场和美林马术俱乐部,对这些工程的进展和改造作出具体指示。

最近一段时间,金正恩的视

察对象逐渐从部队和军事设施转向和民生相关的工程,一些专家认为这是朝方释放的缓和紧张局势的信号。

(据《法制晚报》)⑧5

美国国务卿克里访问俄罗斯

美俄就叙寻求共同立场

据新华社电 美国国务卿克里7日说,美国与俄罗斯在叙利亚问题上有重要共同利益,希望双方能找到解决叙利亚危机的共同立场。

俄罗斯总统普京当天在克里姆林宫会见克里,克里说,在叙利亚问题上美俄在保持地区稳定、阻止极端势力活动等方面

具有共同利益,希望努力找到解决叙利亚问题的共同立场。

克里说,除了叙利亚问题,美俄还可以在伊朗、朝鲜半岛问题上合作。他强调,发展经济合作符合美俄两国利益,将给双方都带来好处。

普京说,他收到美国总统奥巴马通过总统国家安全事务助

理多尼伦转交给他的信件,正在准备回信。他说,他最近和奥巴马在电话交谈中讨论了两国关系,希望尽快与奥巴马会晤。

克里当天开始对俄罗斯进行为期2天的访问。美俄在叙利亚问题及反导问题上分歧明显,这两个问题将是克里此行焦点。⑧5

大西洋海床上发现大片花岗岩

“亚特兰蒂斯”或是真的

据中新社电 据新加坡《联合早报》8日报道,巴西地质学家宣布,在距离巴西首都里约热内卢约1500公里的大西洋海床上发现大片花岗岩,可能证明类似“亚特兰蒂斯”的失落大陆确实存在。

花岗岩是组成大陆壳的主要岩石,只可能出现在陆地。研究人员在这片海域内发现花岗岩意味着,那片区域可能属于一亿年前非洲大陆与南美洲大陆分离、形成大西洋时沉没的大陆。⑧5



研究人员在大西洋海底台地展开调查工作

军中性侵行为上升

奥巴马“零容忍”

据新华社电 美国国防部7日发布报告,估计过去一年中大约2.6万名美军军人遭性侵,比2011财年的1.9万人大幅增加。总统贝拉克·奥巴马誓言绝不姑息,性侵者必须付出代价。

国防部报告显示,美军在2012财年记录在案的性侵犯报案为3374件,2011财年为3192件。报告作者根据匿名开展的调查,估算出2.6万人遭到性侵犯的数字。报告认为,报案数字远低于实际性侵数字,原因是受害者担心遭到报复或对军事司法体系惩办凶手的能力缺乏信心。

在这一报告公布的前两天,

一名负责空军防范性侵工作的军官涉嫌酒醉后对一名女性实施性侵,在华盛顿近郊的弗吉尼亚州阿灵顿受到拘捕和指控。这一事件引起美国舆论震动,军中性侵数字上升也由此受到更多关注。

在7日的白宫新闻发布会上,美国总统奥巴马对军中性侵行为大加鞭笞。他说,他对军中性侵持“零容忍”立场,任何被认定性侵的军人必须付出代价,如被开除。

美国议员们也对此反应强烈。在参议院军事委员会当天举行的一次听证会上,多名议员就此对前来作证的军方官员提出批评。⑧5

禁官员拥国外账户

普京签严法反腐

据新华社电 俄罗斯总统普京7日签署法案,禁止政府官员拥有国外银行账户和有价证券。

除政府官员外,该禁令适用人群还包括担任现职的法官、议员、军人、检察人员、内务部工作人员、市级行政长官,以及

参与竞选总统、州长、联邦和地区的杜马议员、联邦委员会议员的候选人等。除了禁止在国外银行开设账户储存现金和贵重金属外,法案还规定不能拥有

一切形式的外国金融产品,包括有价证券和金融衍生品。

上述人群的配偶及未成年子女也适用该法案。从法案生

效之日起三个月内,上述人群中拥有国外账户者必须关闭账户,拥有外国发行的有价证券者必须割让,否则将被停权、免职或者辞退。相关机构在总统授权下可对任何官员是否拥有国外账户和金融资产进行调查。

该法案不禁止官员在国外拥有不动产,但是必须进行申报并公开购买不动产的资金来源。

普京今年2月把该法案提交给俄罗斯国家杜马(议会下院)。4月24日,俄国家杜马以压倒性多数通过法案。普京签署法案意味其正式生效。⑧5

安倍否认侵略历史

韩议员赴日抗议

据新华社电 据日本媒体7日报道,三名韩国国会议员当天访问日本,就日本首相安倍晋三否认侵略历史提出抗议。

当天,隶属于韩国国会超党派议员联盟“韩日议员联盟”的三名国会议员与日本国会超党派议员联盟“日韩议员联盟”会长、日本自民党众议员额贺福志郎举行会谈,并递交了给安倍的抗议信。

“韩日议员联盟”会长代理金泰焕说,韩国政府对大批日本国会议员参拜靖国神社及安倍发表有关否认侵略战争的言

论十分忧虑。“正确的历史认识是构筑韩日关系的基础。”额贺说,将把抗议信交给安倍,日方推进面向未来的日韩关系的立场没有变化。

上月,4名日本内阁成员和168名国会议员参拜靖国神社曾招致中韩等亚洲邻国的谴责。安倍在国会答辩时说,“阁僚参拜靖国神社不应屈服于外界威胁”、“学界和国际社会对‘侵略’没有定义”。安倍作出的一系列否认侵略历史的表态引起国际社会对日本历史认识问题的担忧。⑧5